
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
19.05.2022r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS „Kaszubia” Studzienice - KS „Jantaria” Pobłocie z dnia 15.05.2022r. 
Klub KS „Jantaria” Pobłocie – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
MKS „Start” Miastko – LKS „Czarni” Czarne z dnia 15.05.2022r. 
Zawodnik nr 4 – Stefan Jaworski(LKS „Czarni” Czarne) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) meczów, 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1RD - za gwałtowne, agresywne 
zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 

LKS „Echo” Biesowice - KS „Słupia” Kobylnica z dnia 07.05.2022r. 
Zawodnik nr 2 – Rafał Dubiel (KS „Słupia” Kobylnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy 
zdobycia bramki przez przeciwnika.  
 
KS „Granit” Kończewo - TKKF „Stal” Jezierzyce z dnia 14.05.2022r. 
Klub KS „Granit” Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
3.Słupska Klasa A/2: 
 
LZS „Orkan” Gostkowo - KS „Leśnik” Cewice z dnia 15.05.2022r. 
Zawodnik nr 18 – Łukasz Kurs (LZS „Orkan” Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) meczów, 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za krytykę decyzji sędziego 
głównego.  
 
KS „Victoria” Dąbrówka - TS „Pomorze” Potęgowo z dnia 15.05.2022r. 
Zawodnik nr 10 – Filip Orlańczyk (TS „Pomorze” Potęgowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za gwałtowne, 
agresywne zachowanie, wobec przeciwnika.  
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 
KS „Grasz Dwumiasto” Ustka - LKS „Pogoń” Lębork z dnia 15.05.2022r. 
Trener drużyny – Jakub N. (LKS „Pogoń” Lębork) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.62 §1 - za krytykę i podważanie decyzji 
sędziego głównego.  
 
MKS „Start” Miastko - ULKS „Żelki” Żelkowo z dnia 16.05.2022r. 
Trener drużyny – Łukasz S. (ULKS „Żelki” Żelkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.62 §1 - za krytykę i podważanie decyzji 
sędziego głównego.  
 
 



5.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/1/1: 
 
GKS „Wybrzeże” Objazda - TKKF „Stal” Jezierzyce z dnia 18.05.2022r. 
Zawodnik nr 15 – Filip Michalewicz (TKKF „Stal” Jezierzyce) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za krytykę decyzji 
sędziego głównego.  
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/2/2: 
 
UKS „Lider” Rychnowy - GKS „Myśliwiec” Tuchomie z dnia 15.05.2022r. 
Klub UKS „Lider” Rychnowy – brak wpisanej licencji trenera - odstąpienie od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art.47 §1 RD. Klub przesłał skan licencji trenera, brak możliwości dodania w 
systemie Extranet. Przemysława F. - UEFA B, ważna do 31.12.2022r. 
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior E/1/15: 
 
KS „Słupia” Kobylnica - SL „Salos” Słupsk z dnia 15.05.2022r. turniej w m. Kobylnica. 
Klub KS „Słupia” Kobylnica – brak wpisanej licencji trenera - odstąpienie od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 w związku z art.47 §1 RD. Klub przesłał skan licencji trenera, brak 
możliwości dodania w systemie Extranet, Tomasza B. - UEFA B, ważna do 31.12.2022r 
 
8.Słupska Klasa Okręgowa Junior E/1/16: 
 
TKKF „Stal” Jezierzyce - KS „Dolina-Speranda” Gałąźnia W. z dnia 15.05.2022r. turniej w m. Jezierzyce. 
Kierownik drużyny - Karol Sz. KS „Dolina-Speranda” Gałąźnia W.) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., 
na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie 
obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach.  
 
Kierownik drużyny – Tadeusz W. (KS „Anioły” Garczegorze) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie 
obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach.  
 
9.Słupska Klasa Okręgowa Junior F/2/12: 
 
KS „Grasz Dwumiasto” Ustka - MKS „Lew” Lębork z dnia 14.05.2022r. turniej w m. Jezierzyce. 
Kierownik drużyny – Daniel Ż. (MKS „Lew” Lębork) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach.  
 
Kierownik drużyny – Krzysztof J. (KS „Grasz Dwumiasto” Ustka) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie 
obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach.  
 
Kierownik drużyny – Jakub Sz. („Gryf” Słupsk) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie obowiązków określonych 
przepisami o rozgrywkach.  
 
Kierownik drużyny – Dawid G. (GTS Czarna Dąbrówka) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD – za niedopełnienie 
obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach.  
 
 
 
 



10.Sedziowie: 
 
a)Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Słupskiego – brak informacji w sprawozdaniu o nie stawieniu się 
drużyny UKS „GAP” Bruskowo Wielkie, na turniej SKO JF/1 gr.13 w m. Jezierzyce w dniu 07.05.2022r.;  
 
Sędzia Lech U.– odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 w związku z art.47 
§1 RD.  
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 

(-) Dariusz PERLAŃSKI 


